




S 24 Hvězdičkový náhrdelník
16. Provlékneme nit do špičky hvězdičky kde chceme napojit šňůru. Navlékneme 3 T15, 1 T11, 3 T15, provlékneme 
T11, ze kterého vycházela nit, z druhé strany.
17. Provlékneme 3 T15 a 1 T11.

18. Šňůra: Navlékneme 1 P, 1 T11, 1 P. Provlékneme 1 T11, ze kterého vycházela nit, z druhé strany.
19. Provlékneme 1 P a 1 T11.
20. Navlékneme 1 P, 1 T11, 1 P. Provlékneme 1 T11, ze kterého vycházela nit, z druhé strany. Provlékneme 1 P 
a 1 T11.

21. Podle kroků 18 - 20 ušijeme polovinu délky šňůry 
22. Přišijeme zapínání: navlékneme 2 T15, polovinu magnetického zapínání. Navlékneme 2 T15, provlékneme
ještě jednou 1 T11. Nitě zapošijeme.


